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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_645014.htm 欢迎进入：2009年注册会计师

报套餐班，享受五折优惠！更多信息访问：百考试题注册会

计师论坛一、单项选择题(本题型共18小题，每小题1分，本

题型共18分。每小题只有一个正确答案，请从每小题的备选

答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置上

用2B铅笔填涂相应答案代码。答案写在试题卷上无效。) (

一)ABC会计师事务所于2007年1月份成立，为了保证会计师事

务所和注册会计师遵循《中国注册会计师职业道德规范指导

意见》的相关规定，针对ABC会计师事务所在承办业务时遇

到的以下问题，请按照指导意见的相关要求，提供正确的意

见。 1.下列各项中，属于注册会计师违反职业道德规范的是(

)。 A.注册会计师应按照业务约定和专业准则的要求完成委托

业务 B.注册会计师对审计过程中知悉的商业秘密应当保密，

并不得利用其为自己或他人谋取利益 C.除有关法规许可的情

形下，会计师事务所不得以或有收费形式为客户提供各种鉴

证服务 D.注册会计师可以对其能力进行广告宣传，但不得诋

毁同行 【答案】D 【解析】注册会计师应按照业务约定和专

业准则的要求完成委托业务，对审计过程中知悉的商业秘密

应当保密，并不得利用其为自己或他人谋取利益和除有关法

规许可的情形下，会计师事务所不得以或有收费形式为客户

提供各种鉴证服务符合注册会计师职业道德规范的要求。 【

考点】(3.4专业胜任能力)，(3.5保密)，(3.6或有收费)，(3.9广

告宣传) 【难易度】* 2.会计师事务所和注册会计师进行宣传



时，( )违背注册会计师职业道德规范。 A.利用政府委托或特

别奖励谋取正当利益 B.注册会计师在名片上印有姓名、专业

资格、职务及其会计师事务所的地址和标识等，但没有社会

职务、专家称谓以及所获荣誉等 C.会计师事务所将印制的手

册向客户发放，手册的内容应当真实、客观 D.当会计师事务

所通过新闻媒体发布招聘信息时，含有抬高自己的成分 【答

案】D 【解析】当会计师事务所通过新闻媒体发布招聘信息

时，含有抬高自己的成分属于违背注册会计师职业道德规范

。 【考点】(3.9广告宣传) 3.会计师事务所和注册会计师应当

考虑外界压力对独立性的损害，可能损害独立性的情形不包

括( ) A.在重大会计、审计等问题上与鉴证客户存在意见分歧

而受到解聘威胁 B.受到有关单位或个人不恰当的干预 C.受到

鉴证客户降低收费的压力而不恰当地缩小工作范围 D.受到鉴

证同行降低收费的压力而不恰当地缩小工作范围 【答案】D 

【解析】依据注册会计师职业道德规范要求，受到鉴证客户

降低收费的压力而不恰当地缩小工作范围属于可能损害独立

性的情形。 【考点】(3.3独立性) (二)ABC会计师事务所承办

了甲股份有限公司2007年度财务报表审计业务。审计过程中

注意到以下事项，请依据《中国注册会计师财务报表审计的

目标和一般原则》，代A注册会计师做出正确的专业判断。 4.

A注册会计师发现甲公司有如下对所审计期间的各类交易和

事项运用的认定，其中( )违反了对收入的截止性认定。 A.

将2008年1月的销售收入提前入帐2007年12月。 B.将2007年7月

份收入50万漏记。 C. 销售业务合同上金额为30万，实际入

帐100万 D. 2007年3月记帐凭证上某项业务收入为2万，入帐金

额为5万。 【答案】A 【解析】将已发生的销售收入漏记属于



完整性认定存在问题.入帐金额与实际销售合同不一致的属于

发生认定有误.记帐凭证上的数额与入帐金额有误的属于准确

性认定存在问题。 【考点】(6.4认定)，(13.3销售截止测试) 5.

下列各项中，A注册会计师为获取适当审计证据所实施的审

计程序与审计目标最相关的是( )。 A.从甲公司销售发票中选

取样本，追查至对应的发货单，以确定销售的完整性 B.实地

观察甲公司固定资产，以确定固定资产的所有权 C.对已盘点

的甲公司存货进行检查，将检查结果与盘点记录相核对，以

确定存货的计价正确性 D.复核甲公司编制的银行存款余额调

节表，以确定银行存款余额的正确性 【答案】 D 【解析】 A

一般与销售的发生、完整性均无关.B实地观察主要是与存在

相关.C主要是与存在和完整性相关。 【考点】(6.4认定) 【难

易度】* (三)A注册会计师是P公司2007年度财务报表审计的外

勤审计负责人，在了解P公司基本情况后，A注册会计师及其

助理人员开始收集审计证据。在收集审计证据过程中，A注

册会计师需对助理人员提出的审计工作底稿归档期间相关问

题予以解答。根据审计准则的相关规定，请代为做出正确的

专业判断。 6.A注册会计师出具审计报告后，应当在审计报告

日后六十天内将审计工作底稿归档。在审计工作底稿归档期

间，注册会计师不能做出变动的是( )。 A.删除或废弃审计工

作底稿 B.对审计工作底稿进行分类、整理 C.对审计档案归整

工作的完成核对表签字认可 D.记录在审计报告日前获取的、

与审计项目组相关成员进行讨论并取得一致意见的审计证据

。 【答案】A 【解析】如果在归档期间对审计工作底稿作出

的变动属于事务性的，注册会计师可以作出变动，主要包括

：(一)删除或废弃被取代的审计工作底稿.(二)对审计工作底



稿进行分类、整理和交叉索引.(三)对审计档案归整工作的完

成核对表签字认可.(四)记录在审计报告日前获取的、与审计

项目组相关成员进行讨论并取得一致意见的审计证据。 【考

点】(7.2审计工作底稿的归档期限) 【难易度】* 7.会计师事务

所对P公司2007年度财务报表的审计，2008年4月20完成审计的

外勤工作，2008年4月30日出具审计报告，则A注册会计师对

审计工作底稿的归档日期应为( )。 A.2008年6月20日 B.2008年6

月30日 C. 2018年6月20日 D.2008年4月30日 【答案】A 【解析

】 审计工作底稿的归档期限为审计报告日后六十天内. 【考

点】(7.2审计工作底稿的归档期限) 【难易度】* 8.会计师事务

所对P公司2007年度财务报表的审计，2008年4月20日完成审计

的外勤工作，则A注册会计师对存货监盘所形成的记录应( )。

A.可不保存 B.至少保存至2017年 C.至少保存至2018年 D.长期

保存 【答案】C 【解析】注册会计师对存货盘点所形成的记

录属于注册会计师编制的审计工作底稿。会计师事务所应当

自审计报告日起，对审计工作底稿至少保存十年。 【考点

】(7.2审计工作底稿的归档期限)相关推荐：2009年注册会计

师（新制度）专业阶段考试审计样题 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


